

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第270期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功给了我们一家新生

【明慧网】我是一个苦命的人，找了一个整天游手好闲、只会酗酒、发脾气打人的男人，我整日以泪洗面，想离婚。2022年过年期间，我来到大伯母家，大伯母平日对我很关心，很好，有什么心里话总是与她说说。我有意推迟离开她家的时间，待客人都走了，我把我想离婚的事告诉了大伯母。

万没想到大伯母的一翻劝导，用她所学的真、善、忍法理开导我，要我学会忍，夫妻是由缘份组成的，是有因果关系的，不能想离就离，也许你前世欠了他的，今生必须要还。大伯母送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、师父新经文《为什么会有人类》，还有《明白》、《天赐洪福》等真相资料。

回家以后，我开始读《转法轮》，学会用真、善、忍的标准要求自己，改变自己，对孩子他爸有了关心，不象以前那样看不起他，少了一些怨恨。为了忘掉那些烦心事，让自己充实起来，我报考了教师资格的学习，加强自身的文化学习与修养，于2023年12月份取得了教师资格证书，今年上学期成为一名代课老师。

我变了，家庭有收入了，孩子的父亲也变了，不那么凶了，说他几句也不打人了。

我的儿子是个弱智生，我对他



的学习不抱希望。大伯母告诉我，学大法可以开智开慧。我和儿子每天早上都会在心中诚心颂念“法轮大法好，真善忍好”，有时间就读《转法轮》。一天下来，我心无杂念，我不象以前，遇事就烦、急躁，心淡定平和了许多，心有一种归属的感觉。儿子也越来越听话，知道要好好学习了。

儿子的学习开窍了许多，由一个弱智生，进初中时班上倒数第一名，今年这次中考，在竞争激烈的情况下顺利考入了本市第二高中部，给全家人以及周围的亲朋好友一个惊喜。

刚得到这一消息，我的第一念就是向大伯母报喜。我说：大伯母，怎么听了你们讲的法轮功真相，念了“九字真言”，我家的事

情怎么这么顺心呀？我们的心情变了，家庭和睦了，孩子听话努力了，婆婆对我更好了，我拿教师资格证后，奖了我两千元，这次还要奖我儿子。

大伯母告诉我说：你知道为什么吗？你是好人，神佛在天上看着每一个人，你信他，求他，他就会帮助你，保护你。我连连说谢谢！谢谢大伯母！大伯母说：你应该感谢的是我们的大师父！

我怎么会忘呢，我已在心里谢谢师父了！我们全家都在心中谢谢他了！我们全家会把“法轮大法好，真善忍好”牢记于心。

法轮功给了我们一家新生。谢谢李洪志师父！我们全家感恩他，谢谢他！

文/中国大陆新学员◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



浙江省台州市路桥派出所骚扰法轮功学员

【明慧网】2024年9月23日上午10点半左右，浙江省台州市路桥派出所周姓便衣人员（自称叫周西）和一个穿警服人员（警号F20842）随同路桥启超中学张主任和校超市负责人，到法轮功学员高群英宿舍找她谈话并录像，原因是她修炼法轮功。

大概十分钟后都离去，离去前周姓便衣警察说他每个月都会过来一次。午餐后高群英接到张主任和超市负责人的工作辞退通知，要求下午结完工资走人。路桥派出所周姓人员说他的信息来自江西公安厅推送过来的。

高群英2004年左右开始修炼法轮功，2010年左右因为给最高检察院写了诉江信而被公安系统登记在册，后来其常住地重庆公平派出所时不时给其或远方家人电话或上门。2024年八月初她到路桥启超中学打工，刚开始做宿管，八月底转到校超市做营业员，住在校宿舍。

台州在浙江经济比较发达，全国许多地方如四川、重庆、江西等都有大量来此打工的人。台州有些地方派出所这些年一直在跟随江泽民不同程度的执行迫害法轮功的政策，没有停止骚扰过外来法轮功学员，尤其近几年表现更频繁。如：2019年路南派出所协同当地街道办五六个人上门骚扰住在某小区的法轮功学员，又是拍照又是查看屋里；之前每年还假借暂住证一事几次打电话给外地住台的法轮功学员；2020年左右临海江南街道

派出所和街道办都有打电话跟踪过在此打工的法轮功学员；2021年4、5月进入临海动车站大厅后还有专门要求搜查法轮功学员随身背包的；2021、2022、2023连续几年温岭多名法轮功会员被骚扰、绑架和判刑；2023和2024年路桥金清派出所多次上门找在当地公司上班住在公司宿舍的法轮功学员谈话、录像……

法轮大法是佛家高德大法，弘扬中华民族传统文化，目前在一百多个国家和地区洪传，带给人身心健康和美好，广受当地人民和政府欢迎。法轮功学员按着“真、善、忍”做好人，台州作为有几千年中华历史文化底蕴的城市，为了台州人和后代子孙的幸福，应该拒绝中共邪党迫害法轮功的政策。谁参与迫害佛法修炼者，这不是给台州人和未来带来灾难吗？二十多年来，参与迫害法轮功佛法修炼者的，其本人遭到的惨烈报应甚至累及亲人和本地区的实例太多了，神绝不会允许人借口说是工作就可以做恶了，恶果必自尝。如果说十多年前参与会带来短暂的政治权势和利益，现在再如此顺水推舟这不是在做被人牵了羊而充当拔橛子的傻子吗？

另外，亲自参与跟踪、骚扰、录像等迫害法轮功学员行为的人员，你们向上汇报的每条记录和信，都留有你们自己的名字，不当时也在清清楚楚记录你们迫害善良老百姓的罪行吗？不久的将来，清算中共邪党罪行时，那一笔笔迫



害善良法轮功学员的犯罪记录你将怎么办呢？

路桥派出所：057682442110

路南派出所：057682511110

周西：17858662393

路桥启超中学招生电话：

- 057689878888

- 057682775666

路桥启超中学张主任：

15606554880

路桥启超中学超市负责人：

18767601459 ◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇